



В Новгородской области вынесен приговор женщине за жестокое избиение своего грудного ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 28-летней жительницы Солецкого района Новгородской области. Женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что вечером 2 января 2016 года в городе Сольцы Новгородской области, находясь дома, обвиняемая взяла за ноги своего полуторамесячного сына, перевернула его в воздухе головой вниз и бросила ребёнка на пол. В результате падения мальчику была причинена тяжелая черепно-мозговая травма в виде ушиба головного мозга тяжелой степени. В рамках расследования уголовного дела следователем было установлено, что в день совершения преступления ребёнок сильно плакал, мешая тем самым женщине.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

05 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1052012>